

О проведении районного фестиваля-конкурса самодеятельного художественного творчества работников учреждений образования

4 апреля в районном доме культуры был организован и проведен фестиваль-конкурс самодеятельного художественного творчества работников учреждений образования, посвященного Году защитника Отечества, Году трудовой доблести «Все для Победы!» и празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне». Цель данного мероприятия – сохранение памяти о Великой Отечественной войне, воспитания молодежи в духе патриотизма через искусство, посвященное военной тематике, повышения активности работников учреждений образования, раскрытие их творческого потенциала, развития и сохранения лучших традиций народного художественного творчества. организаторами конкурса являются Совет профсоюза, управление образования администрации Спасского муниципального района.

Фестиваль-конкурс включал в себя направления:

- музыкальное (вокал эстрадный, классический, фольклорный, авторская песня, музыкальные группы и др.);
- танцевальное (танец бальный, фольклорный, эстрадный, спортивный и т.д.);
- театральное (чтение, театральные коллективы, музыкальные театры).



От нашей организации выступила воспитатель высшей

квалификационной категории, член профсоюза Журашова Наталья Васильевна с песней «Гармошка фронтовая».

Каждое выступление было пронизано глубоким уважением к подвигу советского народа в годы войны, благодарностью ветеранам и гордостью за свою Родину. Педагоги участники стремились передать чувства и эмоции, пережитые поколением победителей, и донести до зрителей важность сохранения исторической памяти.

Районный фестиваль – конкурс стал настоящим праздником искусства и данью уважения подвигу героев Великой Отечественной войны. Он еще раз напомнил о важности сохранения памяти о тех страшных годах и передачи ее будущим поколениям.



Победителей в каждой номинации наградили дипломами и памятным подарками.

